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ОТЧЕТ  

за дейността на Общински съвет Търговище  

и на неговите комисии за периода м. юни – м. ноември 2021 г. 
 

 За отчетния период /м. юни – м. ноември 2021 г./, общинският съвет е провел 6 

заседания, на които са разгледани 106 докладни записки и преписки и са приети общо 102 

решения. Всички заседания на съвета бяха редовни, без провален кворум и се проведоха при 

спазване на противоепидемичните мерки, въведени от министъра на здравеопазването. 

Въпреки продължилата епидемична обстановка през отчетния период, с цел гарантиране 

на откритост, прозрачност и достъпност в дейността на Общински съвет Търговище, 

гражданите на община Търговище имаха възможност за информиране по предварително 

обявения дневен ред и материалите към него чрез сайта на Община Търговище, като всички 

заседания на съвета се предаваха директно по общинската кабелна радиомрежа и излъчваха 

онлайн на официалната електронна страница на Общината. Всички протоколи от заседанията 

на съвета и приетите актове са публикувани в законоустановения срок на сайта на Община 

Търговище. 

 

 Утвърдените 5 постоянни комисии към общинския съвет, заседаваха и разглеждаха 

постъпилите докладни записки и преписки, както следва: 

№ по 

ред 

Наименование на постоянната 

комисия 

Брой 

членове 

Брой 

заседания 

Докладни 

записки/ 

преписки 

Решения/ 

становища 

1 „Законност и установяване 

на конфликт на интереси” 

7 7 115 102 

2 „Икономическа политика” 11 6 115 101 

3 „Образование и култура” 7 6 45 32 

4 „Здравеопазване и социална политика” 7 5 38 27 

5 „Териториално-селищно устройство” 7 4 22 20 

 Най-натоварена бе дейността на комисията „Законност и установяване на конфликт на 

интереси” и „Икономическа политика”, където се обсъждаха почти всички докладни записки 

и преписки, по които общинският съвет в последствие е постановил своите актове.  

  

През отчетният период, заседания проведоха и Комисията за разглеждане и одобряване 

на исканията за финансово подпомагане на двойки, семейства и лица с репродуктивни 

проблеми на територията на община Търговище и Комисията по стипендиите за стимулиране 

на деца и младежи с изявени дарби от община Търговище.    

 

 

През отчетния период, общинският съвет взе решения в следните направления:  

 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ТЪРГОВИЩЕ   

7700 Търговище, пл. Свобода 

Телефон: 0601/68 655; факс: 0601/63 322 

e-mail:obs@targovishte.bg; www.targovishte.bg 

http://www.targovishte.bg/
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БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ 

 

Приети са промени по бюджета на Общината за 2021г., в т.ч. и за второто и третото 

тримесечие на 2021 г., във връзка с получени банкови кредити, дарения и други неданъчни 

приходи, както и от необходимостта от допълнителното финансиране със собствени 

бюджетни средства. Предвид настъпилите промени по бюджета, на три пъти е актуализиран 

списъкът за капиталови разходи на Община Търговище за 2021 г., като съветът е определил 

тяхното завишаване. 

Одобрена е бюджетна прогноза на постъпленията от местни приходи и на разходите за 

местни дейности за периода 2022-2024 г. на Община Търговище.  

 Общинските съветници дадоха съгласие за поемане на краткосрочен дълг от Община 

Търговище с цел осигуряване на изпълнението на проект №BG16RFOP001-1.033-0003 

„Развитие, обновяване и модернизиране на градската среда в град Търговище – етап 2” 

изпълняван по Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г., като въз основа на 

доклад на кмета на общината за организиран и проведен избор на финансова институция, 

която да осигури необходимото мостово финансиране е сключен договор за банков кредит. 

Въз основа доклад за изпълнението на бюджета на Община Търговище, сметките за 

средствата от Европейския съюз, както и на останалите показатели, сделки и операции за 

2020 г., е прието изпълнение и отчитане на бюджета на Oбщина Търговище към 31.12.2020 г., 

актуализираното разпределение на променените в бюджети за 2020 г. и състоянието на 

общинския дълг за 2020 г. Разгледан беше и доклада за изпълнението на бюджета на Община 

Търговище, сметките за средствата от Европейския съюз, както и на останалите показатели, 

сделки и операции за първото шестмесечие на 2021 г. 

Утвърдени бяха разходите за командировки в страната на кмета на община Търговище и 

на председателя на Общински съвет Търговище за II-ро и III-то тримесечие на 2021 г. 

 

ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ 

 

За целесъобразното управление и разпореждане с имоти общинска собственост и имоти 

за ползване като пасища по ЗСПЗЗ, беше изменена и допълнена годишната програма за 2021г. 

Общински съвет Търговище взе решения свързани с управлението и разпореждането с 

общинската собственост, както следва: 

- Продажба на общински недвижими имоти – 17 бр.; 

- Отдаване под наем на недвижими имоти – общинска собственост – 23 бр., от които 6 

бр. – частна общинска собственост и 17 бр. – публична общинска собственост; 

- Прекратяване на съсобственост върху урегулирани поземлени имоти – 15 бр.; 

- Даване на съгласие за безвъзмездно прехвърляне на 3 бр. язовири – публична 

общинска собственост в държавна собственост; 

- Даване на предварително съгласие за промяна на предназначение на общински имот за 

целите на АПИ, във връзка с изграждането на автомагистрала „Хемус”; 

- Учредяване на безвъзмездно право на ползване върху земеделска земя за устройване 

на постоянен пчелин в землището на село Кралево, община Търговище; 

- Общо 278 имота – общинска собственост са определени за подлежащи на 

задължително застраховане. 

Взето е решение за даване на съгласие за извършване на проучвателни дейности на 

подземни богатства в имоти общинска собственост в землището на с. Буйново, община 

Търговище. 

През отчетния период е наложен мораториум за издаване на разрешения за водовземане 

на минерални води – публична общинска собственост. 
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Одобрени бяха годишните отчети за изпълнението на концесионните договори в община 

Търговище за 2020 г. 

 

ПУБЛИЧНИ ПРЕДПРИЯТИЯ И АСОЦИАЦИИ 

 

Във връзка с настъпили промени в законодателството на Р. България уреждащи 

отношенията на публичните предприятия с участието на държавата и общините в капитала 

им, на местно ниво бяха предприети редица мероприятия – нормативна дейност, приемане на 

политика за участие на Община Търговище в търговски дружества и др. Бяха избрани 

временно изпълняващи длъжността управител на „Общински пазари“ ЕООД, „Знаме“ ЕООД 

и „БКС-Търговище“ ЕООД. Също така през отчетният период, общинският съвет взе решение 

за даване на съгласие за временно съхранение на парични средства на „БКС-Търговище” 

ЕООД по сметка на Община Търговище, с оглед промени в политиката на финансовата 

институция, поддържаща банковата сметка на дружеството. 

През отчетният период, общинският съвет упълномощи представител на общината да 

участва в Общото събрание на Асоциация по ВиК - Търговище. 

 

НОРМАТИВНА ДЕЙНОСТ 

 

Общинският съвет е приел следните подзаконови нормативни актове:  

№ по 

ред 

Наименование на нормативният акт Приет с решение 

1 Наредба за провеждане на обществени консултации от 

Община Търговище 

Решение № 5 по Протокол 

№ 25/29.07.2021 г. 

 

2 

Наредба за реда за учредяване и упражняване правата на 

Община Търговище в публични предприятия и 

търговски дружества с общинско участие в капитала 

Решение № 4 по Протокол 

№ 26/26.08.2021 г. 

 

3 

Наредба за условията и реда за прием, записване, 

отписване и преместване на деца в общинските детски 

градини или в подготвителните групи в училищата на 

територията на община Търговище  

 

Решение № 2 по Протокол 

№ 27/30.09.2021 г. 

 

ТЕРИТОРИАЛНО-СЕЛИЩНО УСТРОЙСТВО И ОКОЛНА СРЕДА 

 

Общинският съвет взе решения за одобряване на 4 бр. Подробни устройствени планове, 

от които 1 бр. в землището на гр. Търговище и 3 бр. в землището на община Търговище. А за 

изработване на Подробни устройствени планове – 15 бр. 

Именувана е улица, с дължина от 324 м., намираща се в гр. Търговище между ул. 

”Любен Каравелов” и бул. ”Трайко Китанчев” с името „Мисионис“. 

Приет е Годишен отчет за 2020 г. по изпълнение на „Програма за опазване на околната 

среда на община Търговище за периода 2015-2020 година. 

 

ОБРАЗОВАНИЕ И КУЛТУРА 

 

Местният парламент прие решения в образователната сфера, както следва:  

- Връщане на училищен автобус от училище – преимуществен ползвател и сключване на 

допълнително споразумение за прекратяване използването на моторното превозно средство; 

- Прие Общинска стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в 

община Търговище за 2021-2023 г.; 
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- Прие Списък на предложените за средищни детски градини и училища от община 

Търговище с цел внасяне на мотивирано предложение в МОН за учебната 2021/2022г.; 

- Даде съгласие за формиране на паралелки с по-малко от 10 ученици във II-ро ОУ „Н. 

Й. Вапцаров“ – гр. Търговище и в ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ – с. Драгановец; 

- Определяне на училища, преимуществени ползватели на автобуси и приемане на 

транспортна схема за движението им през учебната 2021/2022 г.; 

- Прие Годишен план на дейностите за подкрепа за личностно развитие на децата и 

учениците в община Търговище за 2021 г.; 

- Одобри формирането на паралелки с изключения от минималния брой на учениците за 

учебната 2021/2022 година в общинските училища на община Търговище, както и на 

паралелки с по-малко от 10 ученици във II-ро ОУ „Н. Й. Вапцаров“ – гр. Търговище и в ОУ 

„Св. Св. Кирил и Методий“ – с. Драгановец за учебната 2021/2022 г. 

С Решение № 1 по Протокол № 26/26.08.2021 г., Общински съвет Търговище удостои 

Христо Маринов Христов със званието „Почетен гражданин на град Търговище“, за приноса 

му в областта на спорта в община Търговище и за изключителните му заслуги за постигнатите 

високи резултати в спортната стрелба от негови състезатели. 

 

СОЦИАЛНА ДЕЙНОСТ 

 

Общинският съвет прие следните решения, свързани със социалната дейност: 

- Дава съгласие Община Търговище да кандидатства по процедура за директно 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.019 „Продължаваща 

подкрепа за деинституционализация на децата и младежите - ЕТАП 2 – предоставяне на 

социални и интегрирани здравно-социални услуги за деца и семейства”, Оперативна програма 

„Развитие на човешките ресурси” 2014-2020 г. и поемане на ангажимент за разкриване на 

съответните социални услуги по вид и брой, за които е получено финансиране по ОПРР, 

съгласно Националната карта на социалните услуги; 

- Дава съгласие Община Търговище да кандидатства по процедура за директно 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.056 „Социално-

икономическа интеграция на уязвими групи;    

- Възлагане управлението на услугите „Центрове за грижа село Съединение” като 

услуга от общ икономически интерес;  

- Пълно подпомагане на заплащане на дължими от родителите такси за дейностите по 

хранене на деца в задължително предучилищно образование (5 и 6-годишните деца) за 

периода от 01.10.2021 г. до 31.12.2021 г.; 

- Одобряване на списъка с кандидати и размера на отпуснатата сума за финансово 

подпомагане на двойки, семейства и лица с репродуктивни проблеми; 

- Сключването на споразумение за сътрудничество между Община Търговище и 

партньори Сдружение „Агенция за социално развитие – Вижън“, Фондация „Опън Спейс”, 

Детска градина № 11 „Звънче“, Трето основно училище „П.Р.Славейков“, ПГТХВТ „Алеко 

Константинов”, ОП „БКС – Търговище“, ОП „Социални и охранителни дейности“, ОП 

„Детско и училищно хранене“ и ОП „Обреди“, във връзка с кандидатстването с интегрирано 

проектно предложение по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

BG05M9OP001-2.056 “Социално-икономическа интеграция на уязвими групи. Интегрирани 

мерки за подобряване достъпа до образование – компонент 2“, Оперативна програма 

“Развитие на човешките ресурси” 2014-2020г. и Оперативна програма „Наука и образование 

за интелигентен растеж“ 2014- 2020 г. 
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ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ 

 

За целите на „МБАЛ-Търговище” АД, общинският съвет обяви от публична в частна 

общинска собственост – сграда-здравно заведение, на два етажа и учреди безвъзмездно право 

на пристрояване на обект за изграждане на пристройка стълбище с асансьор към ковид 

отделение. 

Съветът разгледа и отчета за дейността на Комисията за финансово подпомагане на 

двойки, семейства и лица с репродуктивни проблеми на територията на община Търговище за 

първото шестмесечие на 2021 г. 

 

ОТЧЕТИ, ПЛАНОВЕ, ПРОГРАМИ И СЪТРУДНИЧЕСТВО 

 

Извън посочените по-горе отчети, планове и програми, през изтеклия период 

общинският съвет разгледа и одобри: 

- Отчет за изпълнение решенията на Общински съвет Търговище за периода м. декември 

2020 г. – м. май 2021 г.; 

- Отчет за дейността на Общински съвет Търговище и на неговите комисии за периода 

м. декември 2020 г. – м. май 2021 г.; 

- Община Търговище да кандидатства с проектно предложение „Въвеждане на 

енергийна ефективност и възобновяема енергия в Професионална гимназия по земеделие, гр. 

Търговище" по Процедура: "Енергийна ефективност в сгради" и сключване на споразувение 

за сътрудничество с партньор по проекта; 

- План за интегрирано развитие на община Търговище за периода 2021-2027 г.; 

- Община Търговище да подаде проектно предложение по процедура BG05SFOP001-

4.007 „Осигуряване функционирането на националната мрежа от областни информационни 

центрове (2022-2023)“ чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по 

оперативна програма „Добро управление“. 

 

ПИТАНИЯ 

 

 През отчетният период беше отправено едно питане от група общински съветници до 

кмета на община Търговище, относно Проект „Рехабилитация на ВиК мрежите на гр. 

Търговище“ (воден цикъл), за което беше предоставен писмен и устен отговор на следващото 

заседание на общинския съвет. 

 

 

 В изпълнение на чл. 27, ал. 6 от ЗМСМА, предоставям настоящия отчет за сведение на 

общинските съветници, на кмета на общината и общинска администрация, на областния 

управител, както и на гражданите на община Търговище.   

 

 

 

ЕМИНЕ ЯКУБОВА 
Председател на Общински съвет Търговище 


